

# МЕТАЛЛУРГ

Орган партии, земли и завоеваний Высокого металлического завода

## О руководстве стахановским движением на Выксунском металлургическом заводе

ПОСТАНОВЛЕНИЕ КРАЙКОМА ВЧ(6) от 23 июля 1936 года.

Красный комитет партии считает, что в результате ошибок, допущенных директором завода, а также руководством партийной и профсоюзной организаций, промышленность на заводе выходит из строя и не растет стахановского духа движения.

Заводские руководители имея того, чтобы крепко связаться со стахановцами и ударниками, пользуются ими под держкой, своим формальным, порой барским пренебрежительным отношением к отдельным рабочим, создали на заводе такую обстановку, когда рабочий коллектива недостаточно сплочен и не мобилизован на борьбу за выполнение плана. Этими же причинами объясняется слабое развитие стахановского движения на заводе.

Крайком устанавливает что ни директор завода, ни партийный комитет, ни

профком не имеют ясно разработанного и продуманного плана работы этого завода—вокруг которого можно было бы поднимать активность и мобилизовать всеего рабочего и ИТР ского коллектива.

Крайком обязывает директора завода тов. Попова, секретаря парткома тов. Казакова и председателя завкома тов. Кунирова, на основе данных им указа ний на бире Крайкома, сделать необхо димые выводы и немедленно усилить свое руководство производственной, партийной и массовой работой на заводе.

Для помощи в деле организации стахановского движения и усиления пар тийной и массовой работы, назначитьbrigadу в главе с тов. Келлером, в составе т.т. Флагина и Тубеса.

КРАЙКОМ ВЧ(6).

## Против пренебрежительного отношения к людям, за сплоченный стахановский коллектив

26 июля в парткоме, на совещании партийного актива, товарища Якове, Попов, Кушнер и секретаря райкома партии Живов рассказали собравшимися о решении биро Крайского комитета партии о руководстве стахановским движением на нашем заводе.

Многоголосые выступления в прениях сходились в благородном одобрении решения биро Край комитета, вполне правильного и своевременного. Одновременно были подвергнуты резкой критике, состоящие работы заводских организаций, стиль и методы работы руководителей завода.

Для того, чтобы выполнить решения, окро Крайкома партии, для т.ч. что бы вывести, начинать завод из прорыва, необходимо привести в состояние подлинно большевистской мобилизации весь кол лектив работающих на нашем заводе. Довести до сознания каждого рабочего и инженерно-технического работника прачину суровости этого решения и задач, вытекающих из него для каждого рабочего, для каждого руководителя.

Что же это за причины?

В первых, руководство завода и члены партии на лаврах успешной работы прошлого года допустило самосукинство, кичливость и заносчивость. А это привело к смакотке в развертывании стахановского движения.

Стахановцам не были созданы нормальные условия для работы в полную силу своих творческих способностей; не было проявлено достаточной заботы о

дашни им лучших бытовых условиях. Совершенно отсутствовала работа с ударниками.

Во-вторых, что не было и нет смелой, действенной и правильной критики и самокритики, такой критики и самокритики, какой требуют от нас партия и наше биро товарищ Стали и наше биро товарищ Стали. Даже последние да общезадачные партийные собрания, созываемые с связи с неудовлетворительной работой завода, не были достаточно самокритичны.

В третьих, совершившие не

достаточную и неудовлетворительную работу с ударниками.

Пришлося столкнуться и председателю завкома тов. Кушнеру при открытии в большинстве стахановца.

Это лишь единица из

многих случаев подобного извращательства, баско борократического отношения к человеку.

А каково отношение членовиков из окраин труда и снарядов рабочих к работе?

Сплюшки и рядом рабочих оставляют без воды в изнурительной жаре при напряженной работе. Это не может быть называться никаким образом, кроме как подлостью, преступлением, которое должно немедленно и жестоко карать ся.

**КРИТИКОВАТЬ НЕ ВЗИРАЯ НА ЛИЦА**

Второго августа созывается общезадачное партийное собрание. Целого авгу ста собирается общеизделие собрание рабочих в инженерно-технических работниках. Ни эти сбраживания каждого руководителя должен притянуть скандал, про думанным планом дальнейшей работы с расчетом ликвидации отставания.

Само собою разумеется, что борьба за ликвидацию прорыва должна быть на сцене острой и деловой критики и самокритики, но взирая на лица.

Только таким путем мы можем в стахановской головщине вывести завод на широкую дорогу подлинно хорошей, рентабельной работы.

Мих. Дубровин.

## Со стахановцами и ударниками не советуются

23 июля состоялось совещание стахановцев старотрубного цеха, на котором разбиралось вопрос о том как добиться того, чтобы их изо дня в день из квартала в квартал не только выполняли, но и перевыполняли план производственную программу.

На совещании стахановцы указали на причины, которые мешают выполнять и перевыполнять план. Члены ЧПР и ударники стахановцев, указали на то, что часто в ремонте печей допускают большие недолики. Он внес предложение, чтобы при ремонте участковая сварщики сами сваривали, ибо им хорошо знакомо устройство печей. Например, печь №1 после ремонта работает не вяло. Кузнец—мастер по ремонту печи в будущем должен обратить на это внимание.

Фасонолитейный цех про должает снабжать старотрубный цех наборными воронками, что также сильно влияет на выполнение производственной программы. Частота нехватки воронок, вот одна из основных причин того, что цех выполняет план не больше, как на 94-95%.

Часто печь бывает исподволь загружена работой, и для того, чтобы не жечь

зря нефть, ее приходится охладить, что сколько времени не дает на старку трубы. Стата новцы также указали на

текущую рабочую силу и на отсутствие трудодисциплины.

Администрация старотрубного цеха, должна внимательно прислушиваться к голосу стахановцев и ударников и выполнять их ценные предложения.

## ОТЛИЧНИКИ ТЕХУЧБЫ

Организация стахановских школ дала рабочим возможность поднять свою квалификацию ивладеть техникой своего производства.

Стахановская школа при нашем заводе делается на два вида—это техническое нормальное типа, и повышенные стахановские курсы. На техническим обучается 1313 человек, на повышенных стахановских курсах 933 человека. По нормальному типу гостевакансии давались 431 человек, из них на отлично сдали 38 человек, на хорошие 129, на неудовлетворительно 23 человека.

Электрики новотрубного цеха 60 процентов сдали на отлично, остальные на хорошо и только один на неудовлетворительно. Группы аэлек триков считаются одной из самых лучших групп стахановской школы.

Повышенные курсы стахановцев имеют ряд отличников, как Лабутин А. И.—длительный по стажу, Сенаторов, Борисов, Иванов помощник машины, ли стопорядчик Воронежнов Топор, работники энергодекса Панферова и Демако. По техническому отличнику: Казаров—посадчик старотрубного цеха, Глубоков—кольцовщик стартотрубного цеха, Рогожкова—греблица и сортировщица Меркулова.

Как плохо успевавших и просвещавших стахановские курсы надо отметить следующий видорожного цеха (из 19 человек сдали один и то на неудовлетворительно) и механическую мастерскую. Механическая мастерская до них стоит в хвосте по успеваемости и посещаемости.

Б. А.

## ЧИНУША ИЗ АХО

У одного из лучших стахановцев завода тов. Зинченко заболела жена. Нужно было ложиться, чтобы отразить больную в амбулаторию.

Начальник АХО—Брончики верхний в таких случаях собственный бодуун.

С аналогичным случаем

